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закінчення яйцекладки (як правило у серпні) до початку наступного періоду розмноження. В цей період відбувається 

линяння птиці. В непродуктивний період всіх фазанів утримують великими угрупуваннями в зимових вольєрах 

згідно технологічних параметрів, наведених в табл. 1, годують згідно норм для непродуктивного періоду. 

Утримання батьківського поголів'я в продуктивний період. Для відтворення молодняк фазанів розпочинають 

використовувати з віку 8-12 місяців. Період продуктивного використання батьківського стада мисливських фазанів 

звичайно складає 2-3 роки. Сім'ю (1 самець і 5-10 самок) мисливських фазанів комплектують з молодих здорових 

птахів: самок – 8-18-місячного віку, самців віком від 1-го до 2,5 років в кінці січня - на початку лютого. Бажано 

вибирати фазанів великого розміру, без дефектів розвитку. Не беруть у батьківське стадо фазанів з явними 

недоліками екстер'єру, з хронічними захворюваннями або травмованих, а також дуже лякливих або дуже агресивних. 

Кожну сім'ю розміщують в окремій вольєрі. Якщо самець проявляє агресію по відношенню до самок або байдужість, 

самця міняють. Те ж саме роблять у разі низької заплідненості яєць. Яйцекладка у фазанів роз¬починається в кінці 

лютого – березні і триває близько 3-4-х місяців. Самки за період яйцекладки зносять 30- 45 яєць. Заплідненість яєць, 

як правило, складає 70-88%. 

Збір яєць потрібно проводити вранці (під час годівлі птиці) і після полудня, щоб запобігти їх розкльовуванню 

і забрудненню шкаралупи в сухі продезинфіковані паперові або пластикові прокладки. Яйця збирають чистими 

руками, беручи їх двома пальцями за гострий і тупий кінці. Не можна обтирати та мити яйця. Зберігають яйця в 

темному приміщенні за температури 10-15 °С і вологості 65-70% у вертикальному положенні тупим кінцем вгору. 

Якщо до інкубації яйцям належить лежати більш 3-х днів - їх потрібно щодня перевертати, інакше жовток спливе і 

прилипне до шкаралупи. Такі яйця для інкубації непридатні. Термін зберігання яєць до інкубації – не більше одного 

тижня. Збільшення строку зберігання понад указаного призводить до суттєвого зниження виводимості яєць. 

Після припинення несучості птицю поступово переводять на раціон для непродуктивного періоду і 

розміщують у вольєрах для утримання дорослих фазанів в непродуктивний період. 
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Інформація про досліджуваний препарат. 

Опис. Водорозчинний порошок. 

Склад. 1 г препарату містить діючу речовину: циромазину – 600 мг, лимонна кислота – до 1 г. 

Фармакологічні властивості. Діюча речовина препарату – циромазин – синтетична сполука з групи 

триазинів. Циромазин є регулятором росту комах з роду Двокрилі (мухи, мошки, тощо), який подавляє розвиток 

личинок шляхом пригнічення синтезу хітину. Найбільш чутливими до дії циромазину є личинки мух першої стадії 

розвитку. Візуальний ефект від дії циромазину проявляється через 2 тижні після першого використання препарату за 

зменшенням численності дорослих комах. 

До дії циромазину нечутливі личинки корисних комах (бджоли, тощо) та теплокровні тварини. 

Застосування. Препарат застосовують для оборобки тваринницьких приміщень (корівники, свинарники, 

пташники) для знищення личинок двокрилих комах: Muska spp., Drosophila spp., Stomoxys calcitrans, . 

Дозування. Попередньо готується розчин препарату у співвідношенні препарат/вода не менше, ніж 1:50. Цим 

розчином обробляється поверхня підлоги (решіткової або перфорованої), з розрахунку 0,8 г. Циромадеву на 1 м2 

площі. Обробку проводять двічі або тричі впродовж 2 тижнів. 

Застереження. Запобігати контакту препарату зі шкірою та слизовими оболонками. 

Форма випуску. Полімерні пакети по 1000 г. 

Зберігання. Сухе, темне, недоступне для дітей місце при температурі 10-25 °С. Препарат зберігати окремо від 

харчових продуктів, напоїв, у тому числі від корму для тварин. 

Термін придатності – 2 роки з дати виготовлення. 

Для ветеринарної медицини! 

Виробник готового продукту: 

ТОВ “ДЕВІЕ” 22300, Україна, Вінницька область, Літинський район, смт. Літин, вул. Богдана 

Хмельницького, 37. Тел./факс (04347) 2-21-44. 

Власник реєстраційного посвідчення: 

ПП “Біофарм” 

22300, Україна, Вінницька область, Літинський район, смт. Літин, вул. Богдана Хмельницького, 37. Тел./факс 

(04347) 2-21-44. 
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Вивчення токсичності на прісноводних рослинах роду Lemna (ряска). 

Принцип методу полягає в тому, що культурам рослин роду Lemna, вирощують як монокультури в різних 

концентраціях досліджуваної речовини протягом 7 днів. Метою даного методу є кількісна оцінка впливу речовини 

на вегетативний ріст та визначення концентрація, яка викликає певний % пригнічення росту.  

При визначенні впливу досліджуваного засобу на інтенсивність росту прісноводних водоростей 

використовували молоді, швидко зростаючі рослини без видимих пошкоджень або зміни кольору (хлорозу). За цих 

умов, за сім днів до тестування достатню кількість колоній асептично переносять у свіже стерильне середовище та 

культивують протягом 7-10 днів за умов тесту. Для визначенні токсичності досліджуваної речовини для Lemna, 

використовували п’ять концентрацій. Для цього використовують колонії, що складаються з 2-4 видимих листочків, 

які переносяться з культури інокуляту, які за принципом аналогів розподіляються по дослідним посудинам в 

асептичних умовах. Кожна тестова посудина містила від 9 до 12 листочків. Кількість листя та колоній була 

однаковою в кожній тестовій посудині. Для освітлення використовували постійне тепле або холодне біле 

флуоресцентне освітлення.  

На початку експерименту підраховували і реєстрували кількість листя в дослідних посудинах, при цьому 

визначали число нормального або ненормального листя. зміни в розвитку рослин, розмір листя, зовнішній вигляд, 

ознаки некрозу, хлорозу або гіббозу, розпад колонії або втрату плавучості, а також довжину та зовнішній вигляд 

коренів.  

Крім визначення кількості листя під час випробування також оцінювали вплив досліджуваної речовини на 

одну (чи більше) з наступних вимірювальних змінних:  

(i) загальна площа листя,  

(ii) суха маса,  

(iii) свіжа вага.  

Загальна площа листя має перевагу в тому, що її можна визначити для кожної тестової та контрольної 

посудини на початку, під час і в кінці тесту. Суху або свіжу масу слід визначали на початку випробування із зразка 

інокулятної культури, яка є репрезентативною для того, що було використано для початку випробування, і в кінці 

випробування з рослинним матеріалом з кожної тестової та контрольної посудини. Якщо площа листя не 

вимірюється, сухій вазі віддається перевага над свіжою.  

Загальна площа листя, суха вага та свіжа вага можуть бути визначені таким чином: (i) Загальна площа листя: 

загальну площу листя всіх колоній можна визначити шляхом аналізу зображень. Силует досліджуваної посудини та 

рослин можна зафіксувати за допомогою відеокамери (тобто, помістивши посудину на світлову коробку), а отримане 

зображення оцифрувати. Шляхом калібрування з плоскими формами відомої площі можна визначити загальну 

площу листя в випробувальній посудині. Слід бути обережним, щоб виключити перешкоди, спричинені краєм 

випробувальної посудини. Альтернативним, але більш трудомістким підходом є фотокопіювання тестових судин і 

рослин, вирізання отриманого силуету колоній і визначення їх площі за допомогою аналізатора площі листя або 

міліметрового паперу. Інші методи (наприклад, співвідношення маси паперу між площею силуету колоній та 

одиницею площі) також можуть бути прийнятними.  

(ii) Суха маса: усі колонії збирають із кожної тестової посудини та промивають дистильованою або 

деіонізованою водою. Їх промокають, щоб видалити надлишок води, а потім сушать при 60 °C до постійної ваги. 

Слід включити будь-які фрагменти коренів. Суху вагу слід виражати з точністю не менше 0,1 мг.  

(iii) Свіжа вага: усі колонії переміщують у попередньо зважені пробірки з полістиролу (або іншого інертного 

матеріалу) з невеликими (1 мм) отворами в закругленому дні. Потім пробірки центрифугують при 3000 об/хв 

протягом 10 хвилин при кімнатній температурі. Пробірки, що містять уже висушені колонії, повторно зважують і 

свіжу вагу обчислюють шляхом віднімання ваги порожньої пробірки. 

Вивчення гострої токсичності на  черв'яках. 

При визначенні гострої токсичності досліджуваного засобу використовували дорослих червяків (не менше 

двох місяців з клітелом) з масою тіла від 300 до 600 мг. Для цього змішували досліджуваний засіб у концентраціях 

0,01, 0,1, 1,0, 10, 100, 1000 мг/кг з штучним грунтом [3].  

Для кожного досліду брали 750 г досліджуваного середовища та 10 дощових черв’яків, які поміщали у 1 л 

скляну ємність, які попередньо витримали протягом 24 годин у штучному ґрунті. Контейнери накривали 

перфорованою пластиковою плівкою, щоб запобігти висиханню тестового середовища, і витримували в умовах 

тестування протягом 14 днів. При цьому для кожного досліду робили чотири повтори. Для кожного тесту 

використовували чотири контрольні чашки, оброблені тим самим розчинником, який використовувався в досліді, і 

містили десять черв’яків. Тривалість випробування становила 14 діб (оцінка загибелі на 7 і 14 добу), при цьому 

температура повинна бути 20° ± 2°С. Тестування проводили при безперервному освітленні (щоб переконатися, що 

черв’яки залишаються в тестовому середовищі протягом усього тесту).  

Загибель оцінювали шляхом виявлення загиблих хробаків, сортування черв’яків із середовища та тестування 

їх реакції на механічний подразник на передньому кінці. Після 7-денної оцінки хробаки та середовище замінюють у 

тестовий контейнер, при цьому звертали увагу на будь-які помічені поведінкові або патологічні симптоми. 

Наприкінці експерименту оцінювали вміст вологи в досліджуваному середовищі. 
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